# 烟台股三季度报扎堆上市

杰瑞股份继续强势,预计净利润最高能达7.5亿元

#### 本报10月17日讯(记者

姜宁) 最近一段时间,上市 公司三季度报告密集公布,而 在烟台,杰瑞股份、中际装备 等多家上市公司也已经公布 了三季度报告,大多数上市公 司的净利润相较去年都有一 定的下降,不过杰瑞股份依旧 生猛,预计净利润最高能达到 7.5亿元。

据记者了解,在业内人士 看来,杰瑞集团油田专用设备 板块内产品线的不断扩张将 提高公司的业绩,一些传统的 优势产品设备较去年有了 60%以上的增长,再加上今年 以来公司在天然气相关设备 等方面的不断扩张,预计全面 的设备板块收入增长在26亿 元以上。而在油田服务方面, 进入第三季度以来公司油服 业务有明显的恢复。

"今年杰瑞股份的净利润 增长率在70%左右,明年的增 长率起码也会在50%,因为天 然气的地面设备将是明年的 增长点之一,而杰瑞在这方面有一定的技术优势。"一家证 券公司的副总经理告诉记者。

但是,除了杰瑞股份之 外,另外几家上市公司的净利 润则都有或多或少的下降。以 中际装备为例,今年前三季度 的净利润为1750万元到2050 万元之间,这一数据比去年同 期的2919万元下降了40%左 右。此外,正海磁材、龙源技 术、民和股份这些公司第三季 度报较去年同期都有不同幅 度的下降。

据了解,烟台27家上市公 司将在近期继续密集公布前 三季度报,请股民密切注意这 些公司的信息。

#### 相关链接

#### 业绩下滑原因多种多样

"这有很多的原因,有一些 是经济环境方面的,有一些是 公司经营方面的,还有一些是 企业在转型中的阵痛。"业内人 士解释说,如民和股份,因为受 速成鸡时间和禽流感事件影

响,公司的主营业务---种鸡 养殖产值一直忽高忽低,其他 产业发展得再好也很难带动总 利润的提高。

还有一些企业是属于其他的 因素导致经营业绩下降,如正海

磁材,前三季度净利润下降60%左 右,主要是因为下游领域的企业 需求量大幅下滑,公司的传统优 势产品——稀土原材料价格较去 年同期处于一个低位,导致产品 价格大幅下调,净利润下降。

#### 未披露的公司有喜有忧

虽然已有多家上市公司公布 了前三个季度的盈利情况,但仍 有部分上市公司的公告仍在酝酿 之中。例如东方海洋,在今年受到 一些负面影响的冲击,股价处于 下行的化解当中,但最近一周来, 因为水域资源改革等概念化的影 响,东方海洋的养殖业务受到关 注,公司股价一直飙升,一周内股 价从8.5元涨到11元左右,这对公 司本年度年报是个利好消息。

兴民钢圈最近一个月处于风

口浪尖当中,从乌龙事件到套现 事件,再到深交所批评声传来,对 其造成了相当影响的打击,加之 经济大环境不景气,可以预见三 季度报乃至年报都会受到一定影 本报记者 姜宁

### 中信银行解读赴美签证那些"新"事儿

今年以来,随着美国使领馆 启动赴美签证申请新流程,国内 出国金融领域的领跑者-信银行全面启动办理赴美签证 业务新系统。赴美签证新系统分 为登记信息、中信交费、申请签 证和护照取同四个环节。

在登记信息环节,申请人登录 美国国务院网站在线填写DS-160 表格,并获取DS-160确认条形码。

交费环节中,申请人凭护照 和CGI参考号通过中信银行柜 台、自助设备或网上金融商城缴 纳签申请费。特别提示,申请人 通过上述三种缴费渠道所获得 的收据号码一旦生成,不可退 款。如需更改面谈时间,此签证 费只能更改3次面谈时间,超过3 次收据失效,需要再次缴费。

开始申请签证后,申请人应 再次登录CGI网站,使用收据号 码进入网站,回答相应问卷,申 请面签或中信代传递签证服务。 提交相应文件后,申请人会获得 文件提交信,涵盖包括申请人姓 名、护照号码、UID、收据号码。面 签客户可立即在网上预约面签, 符合再次赴美代传递条件的客 户可凭确认信及相关材料在中 信银行办理免面签代传递业务。

另外,客户在登录CGI网站 填写相关信息时,需要选择领取 护照的具体中信网点。护照到达 网点当日,CGI公司向申请人发 送邮件,提示前往网点领取护 照。申请人凭有效身份证件领 取;如代领需出示授权书、代领 人有效身份证件和申请人有效 身份证件复印件。

除了赴美业务外,中信银行 还为广大客户提供全面的一站式 服务,涵盖出国留学、旅游、商务、 移民、境外人士五个方面一应俱 全,特别配备的现钞服务,涉及美 元、港元、日元、欧元等多种外币 币种,可随时预约进行兑换。

中信银行,您身边的出国金



## 澳大利亚 加拿大荷兰 德国 西班牙 法国 爱尔兰 新西兰 日本 註 国 韩国 爱尔兰 马来西亚 俄罗斯 葡萄牙 新加坡

# 启程. 去了解世界

### 第10届 烟台国际教育展

.信赖保障. 《今日烟台》强力打造烟威第一留学平台

.强大阵容. 数十家知急留学机构为您的留学保驾护航

.众多选择. 全球数十国家逾百所海外含校可供您选择

资深留学顾问全程全方位在现场答疑解惑 . 权威解读.

展合地点: 烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

展合时间: 10月27日 9:30-11:30

咨询热线: 15506483377